



# 客运西站三轮车违规运营 放学时分校园周边易拥堵

## ■基本情况

上周(6月12日—6月19日),市12345在线平台共受理各类诉求11642件。在线直接答复7828件,向各网络成员单位派发工单3814件。网络成员单位按时办结率97.96%。有效回访3026件,办件回访满意率95.25%。承办省平台交办件296件,其他诉求174件。

## ■热点问题

1. 疫情防控方面。随着北京近期确认多例新冠肺炎案例,本周疫情防控类诉求迅速增长至841件,主要集中在隔离政策咨询、疫情线索举报、疫情防控建议等方面。黄先生咨询“从北京回南通港闸区是否要做核酸检测”;蔡女士反映“景河苑东大门新家园房产6月17日下午人员聚集,存在隐患”;顾女士反映“港闸区陈桥菜市场部分工作人员未佩戴口罩,建议强化相关防控措施”。市12345在线平台已根据相关政策在线答复或转交辖区政府核查处理。

2. 驾驶管理方面。共受理648件驾驶管理类诉求,主要集中在驾校学习考试、驾驶证丢失补办、驾驶证转入转出等方面。韩先生咨询“因酒驾驶证被扣留,现已完成满分学习,咨询如何预约考试”;

于女士咨询“驾驶证遗失,是否需要登报挂失,可否代办,异地车管所是否可以补办”;张先生咨询“如何将北京的驾驶证转入海门”。市12345在线平台已根据车管相关政策在线解答。

3. 道路及附属设施管理维护方面。共受理298件道路及附属设施管理维护类诉求,主要集中在世伦路新胜路口、青年中路(易家桥新村段)、张江公路、人民路孩儿巷路口、永兴大道、工农路(崇川区人民法院段)、永和路、国胜路(太平路至青年路段)等。市12345在线平台已将上述情况转交市市政和园林局或者辖区政府研究处理。

## ■典型案例

1. 市公安局强化客运西站违规运营三轮车管理。5月28日,吴先生反映客运西站天南大酒店东有多辆无牌三轮车违规运营。对此,南通市公安局表示,辖区大队已安排巡逻民警召集残疾车驾驶员开展交通安全宣传,要求残疾车驾驶员按规定停车,并在客运西站门前路段查扣无牌非国标三轮车,至今已查扣四辆。

2. 港闸区积极推进校园周边交通安全管理工作。6月10日,黄女士反映每天下午北城小学放学时,东门学贤路两侧学生家长电动车乱停放,交通拥堵。对此,港闸区教育

局表示,北城小学已经多次发放告家长书,要求接送学生家长有序停放车辆,并每班每天安排一名家长志愿者进行管理。学校也将进一步加强与交警、城管等职能部门的联系,督促学生家长在本班接送点有序停车,共同做好校园周边交通安全管理。

3. 崇川区及时强化荷兰街内部河道安全监管。6月11日,有市民反映荷兰街内部河流周围栏杆上没有救生圈和救生绳,且河道护坡既陡又高,随着地摊全面运营,人流量大,存在较大安全隐患。对此,崇川区文峰街道、学田街道表示,经两街道共同商议,目前已经

购买救生圈和救生绳等设施,将于近期规划地点安装,并在河道周边设立警示标语。

## ■市民建议

1. 狼山景区北门开放时间为7:30,而东门开放时间为8:30,建议将东门与北门开放时间一致调整为7:30。

2. 角路和G328国道交叉口处没有红绿灯和减速标志,存在安全隐患,建议在路口设置红绿灯。

3. 荷兰街内部停车场从荷兰街夜市开启后不对外开放,现夜市期间五一路上机动车违停现象严重,建议开放停车场。

## 夜市经济考验城市管理水平

夜市经济松绑,给城市带来烟火气的同时,也给管理带来了难度。

首要的是安全。一则,经营者售卖的食品如何保证安全?二则,经营场所是否有安全隐患?市民反映荷兰街内部河流没有救生设施,尽管街道第一时间购买安装,并设立警示标语,但也给管理者提了个醒,还有没有其他疏漏的地方?

其次是环境卫生。卫生责任制能否落实,垃圾能否日产日清,还

有其他噪音污染、油烟污染等可能出现的问题,都需要提前做好方案,不能让激活经济的措施变成破坏居民生活环境的双刃剑。

激活夜市经济考验城市精细化治理水平,希望管理部门尽快理顺机制,拿出更有效的管理举措,推动夜市经济往规范化方向发展。

·汪小林·



## 本周雨水仍是主角

前期凉爽,周日气温或冲至34℃

本报讯(记者俞慧娟)记者昨日从市气象台了解到,本周雨水仍是主角,其中22日至25日有持续性降水天气,并有可能伴有强雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气;26日多云;27日至28日多云,有分散性阵雨或雷雨天气。也就是说,前期降水相对集中,后期的雨水则比较“任性”。大家可以及时关注天气变化,趁降水间隙多开窗通风,做好除湿防潮工作。

风力方面,本周多东到东北风,一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、沿海海面5~7级。其中24日风力较大,最大可达陆上和沿江江面5~7级、沿海海面6~8级。

将至,常见的天气有强对流、强降雨以及高温等等。而从最新气象资料来看,本周前期受降水影响,气温仍然不算高,最高气温依旧锁定在“2”字头。不过后期随着雨水暂歇,气温将蹭蹭往上爬,26日起再度回到“3”字头,28日最高气温将冲至34℃,久违的夏天炎热感又将回归。

风力方面,本周多东到东北风,一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、沿海海面5~7级。其中24日风力较大,最大可达陆上和沿江江面5~7级、沿海海面6~8级。

## 市区首个社区电力服务终端启用

24小时自助“一站式”缴费

本报讯(记者刘璐)“以前一直去营业厅交电费,现在几步路到社区就行了,很方便!”20日,市区首个社区24小时电力便民服务终端在朝晖社区启用,居民陈奶奶连称赞。

落户朝晖社区的电力便民服务终端依托“网上国网”APP,满足客户24小时用电服务需求,主要有宣传展示、业务办理、自助缴费等功能。其中,宣传展示统一发布最新的用电服务政策等;业务办理支持用户24小

时自助办理更名过户、分时电价变更、充电桩报装等用电业务;自助缴费可为用户提供支付宝、微信等多渠道支付手段,实现水电气、有线电视费的“一站式”缴纳。

设立社区24小时电力便民服务终端,旨在真正打通居民用电服务“最后一公里”,也是进一步推行“不见面”办电服务,强化疫情防控工作采取的一项重要措施。

接下来,南通供电公司还将 在全市10个社区和政务中心逐步推广建设电力便民服务终端。

生活补贴券没用完咋办?相关部门回复:

## 设定缓冲期 不会影响居民福利

本报讯(记者周朝晖实习生葛佳明)政府向包括身体残疾在内的困难群众发放的生活补贴券,如果持有者在一定的使用时间内还没用完,怎么办?昨日,港闸区政府有关部门表示,市民们没有使用完也不必担心,因为还有一个缓冲期。

市民凌先生向市12345在线平台工作人员反映说,他的父母都是残疾人士,父母俩每人每月可享受150元补贴券。受新冠肺炎疫情影响,纸质补贴券如今还没使用完。可前不久,他们收到社区发来内容为“即将更换

成电子补贴券,建议用户尽快将纸质补贴券消费掉,以免后期可能无法使用”的短信,犯了愁。

接到市民凌先生的来电求助后,市12345在线平台工作人员立即就此事予以通报,港闸区政府相关部门在进一步调查了解后,迅速作出处理答复,由于疫情影响,居民手中的纸质补贴券堆积得比较多,港闸区近期将推广电子券,他们已通知第三方运营公司根据居民的特殊情况制定个性化服务,尽快使用补贴券。对于二季度未能使用完毕的服务券,会设定一个缓冲期,不会影响居民福利。

## 情融端午 粽香传爱

兴仁镇多个村居开展喜迎端午活动

本报讯(通讯员季永健顾伟燕)昨日,通州区兴仁镇兴仁社区党总支组织开展了“情融端午 粽香传爱”主题活动,徐庄村等多个村居也相继开展了活动,喜迎端午节的到来。

兴仁社区干部和志愿服务队成员集体包粽子、相互交流端午文化、将煮熟的粽子送到社区五保户等困难居民家中,还邀请兴仁医院的医生为困难居民进行简易体检等。浓浓的

端午情,让居民们深切感受到兴仁社区“温暖四色关爱”品牌的温馨,全力推进“和谐兴仁”建设。

丁涧店村新时代文明实践站开展了“情浓端午,粽香文化代代传”的主题活动,中老年村民全身心地教、年轻人努力地学;温家桥村志愿者带着材料来到村民家中,和村民们一起包粽子,看着自己包裹的一个个“尖尖的粽子”,大家兴奋极了,真切感受到了端午节浓厚的氛围。

便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

## 遗失公告

▲南通盛澜宏图国际贸易有限公司遗失泛成国际货运有限公司的正本提单三份,提单号:EURFL20511878KHI,声明作废。

▲施佳睿遗失出生医学证明,号码:K 320196615,声明作废。

▲冒梓淇遗失出生医学证明,号码:Q320044368,声明作废。

▲南通天圆置业有限公司遗失中华人民共和国建设工程规划许可证,编号:建字第320600201920097号,声明作废。

▲江苏和季道建设工程有限公司遗失开户许可证,核准号:J3060018521501,声明作废。

▲殷樱遗失南通大学毕业生双向

选择就业推荐表,编号:74062978,声明作废。

## 减资公告

南通海元芯盛智能科技有限公司(统一社会信用代码:91320691MA1WRTBL6D)经股东会决议现拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本12800万元人民币减少至800万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出偿债债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!  
南通海元芯盛智能科技有限公司  
2020年6月22日



昨天是二十四节气的夏至,狼山国家森林公园一处荷塘里荷花悄然绽放,不时有鹭鸟在荷花旁飞过。

记者 许丛军摄

全国救助机构开放日当天,近200位市民自发走进市救助管理站——

## “环境真不错,干净且人性化”



救助机构平日里开展哪些方面的工作?如需救助,可通过哪些渠道与机构取得联系?除流浪乞讨人员外,机构还对哪些对象开展救助呢?“6·19全国救助机构开放日”当天,有近200位市民自发走进市救助管理站救助楼和未保楼,感知了解救助管理工作,并对救助管理工作提出宝贵意见和建议。

“现在生活水平提高了,总觉着

如今需被救助的是很小的一部分群体,很好奇这些流浪乞讨人员在这里生活得怎么样?”家住东社镇唐洪村、74岁的村民瞿炼红是第一位到访者,由于来得较早,救助站工作人员为他定制了“一个人的参观行程”。

“一间观察室里有两张床,单独的洗漱区,房间里还有空调。”从救助楼的观察室辗转前往未保楼,一路上瞿炼红惊叹不已,“救助站的环境真不错,不仅干净,而且很人性化。”

当天9点半,陆续有其他市民走进救助站。家住兴和家园小区、70岁的仇红英老人抱着24个月大

的孙子前来,同其他参观者一起先后参观了生活区、教学区、活动区、医疗区四大功能区,她说,“从家步行到这里不过5分钟,却从未进来过,今天实地走了一遭,又听了工作人员的现场解说,能够看出,这里确实是一个针对困境儿童用心打造的关爱保护阵地。”

据了解,截至下午4点,当日参观人数已近200人。考虑到疫情防控的非常时期,救助站严格落实测体温等防控措施,还为每一位参观者贴心地准备了口罩、消毒液、矿泉水、宣传册等小礼物。

“今年是市救助管理站第8年举

办这样的‘公众开放日’活动。往年,我们会邀请特定的群体前来参观,平均每年人数在100人上下;今年,在不指定对象的情况下,自发前来的市民总数已近200人。这也表明,通过这些年的宣传,已经有越来越多的市民开始主动关心救助管理工作。”市救助管理站站长何伟坦言,通过这样的活动,不仅拉近了广大市民与救助站、受助人员之间的距离,更有助于动员和引导广大社会力量参与救助,在理性关爱中助力全市救助管理质大提升。

本报记者 李彤

## 福民景苑产权移交公告

请福民景苑商品房的产权人于2020年6月28日至2020年7月29日(周六、周日不办公)携带产权人身份证件、交房结算单、预售发票、公共维修基金收据、商品房买卖合同、产权人名下的储蓄卡(开卡地点为南通市)至南通天生置业有限公司房屋结算中心办理产权结算及领取不动产权首次登记证明单等,在同一结算单上的多套房屋须一并办理。如委托他人代办的还需提供:①村(居)出具的委托证明原件。②受委托人身份证件原件及复印件。因疫情防控需要,进入结算中心需佩戴口罩,出示苏康码。

结算中心地址:曙光福里1号楼二楼(北辰大酒店西侧),电话:51000894。

结算中心工作时间:上午9:00—11:30,下午13:30—17:30

南通市港闸区天生港镇街道建设局  
南通天生置业有限公司

2020年6月22日

日期	上午	下午
6月28日	天生港危旧房改造海洋渔业、绳网厂 3-93 天生港危旧房改造第一批 ABEFG 联合排号 4-18	天生港危旧房改造第一批 ABEFG 联合排号 20-116 天生港危旧房改造第一批 崔春公司 2-93
6月29日	天生港危旧房改造第一批 正阳公司 2-107 天生港危旧房改造 ABG 第二批联合排号 5-17	天生港危旧房改造 ABG 第二批联合排号 18-48 天生港危旧房改造 EF 第二批联合排号 2-42 天生港危旧房改造 百安公司 2-91
6月30日	天生港危旧房改造第二批(单位自管房通燧火柴厂)2-39 2014天生港镇改造零星 船舶园区配套项目(二)ABC 标段 1-6	船舶园区配套项目(二)ABC 标段 8-35
7月1日	船舶园区配套项目(二)ABC 标段 36-56	船舶园区配套项目(二)ABC 标段 57-84
7月2日	船舶园区配套项目(二)ABC 标段 85-105	船舶园区配套项目(二)ABC 标段 107-130 船舶园区配套项目(二)DEF 标段 2-10
7月3日	船舶园区配套项目(二)DEF 标段 12-32	船舶园区配套项目(二)DEF 标段 33-73
7月6日	船舶园区配套项目(二)DEF 标段 74-91	船舶园区配套项目(二)DEF 标段 97-131
7月7日	船舶园区配套项目(二)DEF 标段 135-140 220KV 供电线路整合工程 520 区位 1-17	220KV 供电线路整合工程 520 区位 18-37 2015 年四季度零星搬迁工程 1-2 220KV 供电线路整合工程 1-12
7月8日	220KV 供电线路(西线)整合工程 14-34	220KV 供电线路(西线)整合工程 35-63

日期	上午
----	----